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Православне цркве и верници обележавају данас Васкрсење Христово. Празник
Васкрсења   све васељенске православне цркве обележавају истовремено поштујући
правила и учење   древне хришћанске догме. 

На свим празничним богослужењима прочитана је традиционална празнична порука
поглавара   и свих архијереја Српске православне цркве свештенству, монаштву и
народу.

Епископ хвостански Атанасије, викар патријарха Павла, служио је васкршњу свету
архијерејску   литургију у београдској цркви Светог Марка, а РТС је на Другом програму
преносио   Васкршњу литургију из Саборне цркве Светог Преображења Господњег из
Загреба.

Прослава Васкрса почела је поноћним богослужењима у свим хришћанским црквама. У
храму   Светог Саве на Врачару литургију је служио митрополит црногорско-приморски
Амфилохије,   који као најстарији члан Синода СПЦ, замењује поглавара патријарха
Павла.

Литургија је почела после молитве пред затвореним вратима Храма која су отворена  
тачно у поноћ, чиме се симболизује час васкрсења Христовог и отварања пута у царство 
 небеско.

Почетак литургије праћен је звуцима 49 звона са купола Светосавског храма која су   се
први пут огласила у знак васкршње радости и после дана хришћанске жалости, великог  
петка и велике суботе.

Васкршњу Посланицу патријарха Павла и архијереја Српске православне цркве, пред
многобројним   верницима, прочитао је старешина храма Светог Саве протојереј
ставрофор Лука Новаковић.
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После литургије, митрополит Амфилохије са свештенством причестио је вернике који   су
поштовали правила вишенедељног васкршњег поста.

Литургију Светог Јована Златоустог, која се на Васкрс служи у свим православним
храмовима,   пратио је хор Спомен храма Мокрањац под управом Јелене Јеж.   У
Ускршњој посланици   патријарх Павле је апеловао на "браћу и сестре" да сачувају
достојанство, веру у   "васкрслог Господа", љубав према ближњима, истини и правди,
као и "према свему добру   које људи желе, а без помоћи васкрслог Господа и Његовог
Јеванђеља не могу постићи".

Обележен Ускрс на КиМ, црква Светог Николе у Приштини без литургије 

  

Вечерњим бденијем које је почело у поноћ у манастиру Грачаница свечано је дочекан  
најрадоснији хришћански празник Ускрс, а празничну литургију пред неколико стотина  
верника служио је владика рашко-призренски Артемије са свештенством и монаштвом  
епархије.

Традиционално је прочитана посланица патријарха српског Павла, а верницима који су  
стигли из готово свих крајева Косова и Метохије и централне Србије по завршетку  
литургије дељена су ускршња јаја, јавља КиМ радију.

Неколико десетина верника који су постили седам недеља уочи Ускрса рано јутрос се   у
овом храму причестило.

Уз присуство многобројних верника у храмовима широм Косовског Поморавља служена
је   ускршња литургија.

У овом делу Косова сваке године за Ускрс организују се пригодне културно-уметничке  
манифестације, као што су народне игре, позоришне представе и слично.
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Традиционално сваке године за најрадоснији хришћански празник организује се и у
турнир   у туцању јајима.

Црква Светог Николе у Приштини за најрадоснији хришћански празник Ускрс била је
затворена,   а литургију нико није служио.

Мали број Срба који живе у овом граду јутрос је наишао на затворена врата.

Снежана Борзановић каже да је данас у њеном срцу туга.

„Тужна сам, јер ми овде као да не постојимо, толико пута смо тражили да се организује  
служба за нас, али за наше молбе нико нема слуха. Бар да је црква откључана, да  
уђемо унутра и да се Богу помолимо, ми се молимо овде испред закључаних врата”,  
рекла је Борзановић.

  (РТС, ФоНет)
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